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Übung Wortverknüpfung „Heizen eines Ofens“

Lerneinheit

SPS-Programmbeispiel


Heizen eine Ofens
Inhaltsübersicht



Bedienen von Programmier- und Steuergeräten



Erstellen von Symboltabelle, Funktionsplan


oder Anweisungsliste



Steuerungsprogramm eingeben, in Betrieb



nehmen und dokumentieren

Aufgabe
Heizen eines Ofens

Der Bediener startet das Heizen des Ofens, indem er den Startschalter drückt. Mit den digitalen Vorwählschaltern kann er die Dauer der Heizzeit festlegen. Der Wert, den er setzt, gibt die Sekunden im binär-codierten Dezimalformat (BCD) an.
Der Timer verlangt ein BCD code wenn ein größerer Wert wie 9 eingegeben wird geht die CPU in den Stop-Zustand.
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Systemkomponente


Absolute Adresse 

Startschalter




E 0.7

Digitale Vorwählschalter für Einer
E 1.0 bis E 1.3

Digitale Vorwählschalter für Zehner
E 1.4 bis E 1.7

Digitale Vorwählschalter für Hunderter
E 0.0 bis E 0.3

Beginn Heizvorgang
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	nur wenn beide "1" dann steht im Ergebniss "1"
d.h. 0.4 bis 0.7 kann nie eine "1" enthalten
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Timer fest auf Sekunden einstellen:
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	li. 4 Bit Zeitbasis 0, 1, 2 
oder 3 wird fest auf 2 (Sek) 
gesetzt + Wert 44
= 44s 
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Ausführliche Beschreibung:
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